VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. BbiBepHYTb ABa LWITaTHbIX bonTa B nepegHen 4yacTu
pamMbl MaLUUHbI.

2. YCTaHOBUTbL KpenéxHble nnaHku 1 B 3agHen yacTtu
noapamMHuka u BBepHyTb B HUX bontel M10X30.

3. OcHoBaHMe 3aWunTbl HageTb Ha YCTaHOBMNEHHbIE DONThI,
a NepefHIo YacTb, Yepes BTYNKU 2, NpUKpenuTb bontamu
M10X40 ¢ warom pesbbbl 1,25 K WUTATHBLIM TOYKaAM
KpenneHus.

4. Bce TOUYKM KpenneHus 3aTaHYThb.

APT. 09.17

Honda Legend

o Bbinycka: 2008 1. Obvém apuratensa: 3.7

KoMmnnekTyrouwmne Kon-Bo
Bont M10x30 2 WT.
bont M10x40 war pe3bbbl 1,25 2 WT.
Lanba 10 4 WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.

Sr:"v ;/

Brynka 2 2 WT.

S

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

ar
|

M10X40
war pessbel 1,25

N

s
~ S
<~

T

ALF ecc

ABTOKOMMOHEHTbLI U3 CTann U anioMMMHNA




